
Radis
Daikon - Bio
Famille : Brassicacées
Nom latin : Raphanus sativus var. longipinnatus

Le radis blanc se sème au printemps, dès que le sol peut être travaillé. Il préfère 
les températures sous 27 °C, le soleil ou la mi-ombre, et des arrosages réguliers. 
La récolte débute 50 à 60 jours après le semis. Pour une production continue, semer 
aux 10 à 14 jours. Il peut occuper l’espace de certains légumes aimant la chaleur, 
comme les tomates ou les courges, avant que ceux-ci soient plantés. Les racines 
se conservent au frigo, mais leur fraîcheur diminue après quelques jours. Il se mange 
de diverses façons : cuit à la vapeur, grillé, frit, etc.

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Intérieur Extérieur

Mai, août

Culture
Planter au soleil ou à la mi-ombre en espaçant les semis. 
Cultiver au printemps ou en fin d’été, dans un sol modérément 
fertile. Arroser régulièrement et récolter les radis lorsqu’ils 
sont mûrs.

Plante bénéfique dans un écosystème cultivé. Vulnérable 
à la mouche du chou. Cultiver sous un agrotextile au printemps.

Mauvais voisinageBon voisinage
•	Cerfeuil
•	Navet
•	Pomme 

de terre

•	Betterave
•	Carotte
•	Chicorée
•	Citrouille
•	Concombre
•	Courgette
•	Haricot
•	Laitue
•	Menthe
•	Persil
•	Pois

•	Oignon
•	Tomate

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.

≈Acide Limoneux

4 à 8
jours

5-22oC 20 cm

55
jours

50
jours

1,5 cm 2 cm


